

歌舞类节目

# 新消息

## 李宇春婉拒春晚邀约 S.H.E确定上蛇年春晚

除了语言类节目,蛇年春晚歌舞类节目日前也频频爆出有大腕加盟的消息。昨天,有媒体爆料称:“蛇年春晚导演组向2005年超女冠军,绝对的人气偶像李宇春抛出了橄榄枝,邀请其参加央视春晚。不过目前李宇春方面还未答应此邀约。”消息一出立刻引发媒体和网友的高度关注。

——□现代快报记者 刘磊



S.H.E合体上春晚让人期待

### 坏消息: 春春婉拒哈文邀请

据透露,央视春晚今年大打亲民牌,计划邀请老一届选秀歌手、新一届选秀歌手以及港台选秀歌手在蛇年春晚的舞台上逐一登台献唱。在导演组设计的选秀歌手登台献唱的环节中,尤其希望李宇春作为老一届选秀歌手的代表人物出现,因此力邀其加盟。昨天,记者与李宇春工作室的工作人员取得联系,对方表示,的确接到过央视春晚剧组组的邀请,但最终李宇春还是婉言谢绝了这次合作。谈及婉拒的理由,李宇春首先表达了对央视春晚总导演哈文的感谢,同时她也谦逊地表示:“在超女舞台上夺取冠军已经是七年前的成绩,相比打出选秀老代表的旗号,我想,认真地做出更多好音乐才是我今天的价值。”

### 好消息: S.H.E将合体上春晚

与李宇春的婉拒相比,台湾女子组合S.H.E已确定加盟蛇年央视春晚,知情人透露,哈文特别为S.H.E三人设计了她们新专辑《花又开好了》的同名单元,哈文表示:“春节是个喜庆的节日,‘花又开好了’更有‘春暖花开’的寓意,非常适合春晚的舞台。”此外,春晚还跟S.H.E方面强调,“从即日到除夕夜,S.H.E不能在任何一家卫视节目或商业演出中合体出现。”

此外,又有消息称,央视将邀请新老“白娘子”赵雅芝和黄圣依与其搭档叶童、林峰共同上演一出“千年恋”来为蛇年贺岁。昨天记者也试图联系几位名人,但是均没有回应。尽管此次关于新老“白娘子”贺新年的最终节目形式尚未确定,但如果消息是真,相信势必会成为2013年春晚最受瞩目的节目之一。



姜昆春晚将选择师徒配

语言类节目

# 新花样

## 春晚语言类节目二审,创新节目很多 蔡明搭档潘长江,影视红星再“玩票”

### 亮点1: 姜昆选择师徒配,潘长江和蔡明演小品

姜昆、潘长江、蔡明都是春晚的常客,甚至被观众称为“春晚钉子户”。不过,三人中除蔡明在春晚舞台上一直顺风顺水,姜昆和潘长江都在这个舞台上遭受过“打击”。像姜昆近几年出现在春晚舞台上的次数并不多,甚至在2009年之前连续落选五届春晚,而且去年春晚,姜昆的节目再次被毙掉。潘长江同样如此,甚至在去年因为节目被毙,潘长江还在微博中发出了感慨,称“特别对不起朋友们、江丝们、亲人们对我的信任,让你们失望了”。

虽然上春晚的“道路”坎坷,但这些春晚“老字号”对这个舞台的热情一直不减,今年他们又再度归来,而且在形式上追求更多的新意,像姜昆就选择了师徒配,两人将带来一个情景剧。而潘长江和蔡明则形成了全新的组合,甚为抢眼。

### 亮点2: “开心麻花”又备两个小品,或开出“并蒂莲”

兔年春晚,李菁、何云伟带来的《独家录制》博得了观众的阵阵掌声,昨天在蛇年春晚语言

类节目二审现场,这对老搭档再度现身,要向蛇年春晚发起冲击。

龙年春晚舞台上,因为本山大叔的缺席,“开心麻花”这匹黑马成为最耀眼的“新星”。其间,他们带来了两个小品——《今天的幸福》和《天网恢恢》。昨天,记者了解到,在蛇年春晚二审中,“开心麻花”团队又带来了两个节目。据悉,上个月的语言类节目一审,从晚上7点开始,观众晚上6点左右才统一进入央视。但是此番二审,流程似乎有所改变。观众在下午一点钟前就已经进场,据可靠消息,台里有一位重要领导莅临参与审查,所以审查提前了。而“开心麻花”团队更认真,据悉,沈腾、马丽、艾伦、王宁等一众“开心麻花”成员在上午8点钟左右就抵达现场了,要赶在审查之前进行最后的彩排。如此用功,看来这次“开心麻花”又要在春晚舞台上开出“并蒂莲”了。

### 亮点3: 秦海璐、王茜华、姚芊羽、沙溢再度“玩票”

除了相声、小品演员组成的“正规军”,在二审现场,还有不少影视红星组成的“玩票团”。秦海璐、王茜华、姚芊羽、沙溢等都被现场眼尖的记者认出。

其实,影视红星在春晚舞台

上表演相声、小品已经成为春晚的一道“家常菜”,每年都会有不少影视红星在这个舞台上展示自己搞笑的一面,像海清、黄海波、林永健、闫妮、李小冉等等,甚至林永健都把这种“玩票”当成了“主业”,接连多年在春晚舞台上亮相。而蛇年春晚,依然延续这个传统,秦海璐、王茜华、姚芊羽、沙溢也都是炙手可热的人物。

秦海璐,曾经多次获得国内外的电影大奖,还是台湾金马奖影后;王茜华,一直是位低调的实力派演员,由她主演的《小麦进城》曾在电视台热播;姚芊羽则凭借《永不磨灭的番号》《媳妇是怎样炼成的》等多部热播影视剧成为荧屏焦点;而沙溢更不必说,去年在春晚舞台上和黄宏、邵峰搭档了《荆轲刺秦》后,似乎尝到了甜头,这次又杀了个回马枪。

记者获悉,秦海璐、王茜华将和青年演员孙涛、相声演员方清平带来一个小品;姚芊羽、沙溢则是加盟姜昆、周炜这对师徒阵营,表演情景剧风格的相声,据悉,节目名暂定《我要上一线》。

李宇春不上蛇年春晚

# 声音好 人气旺 大奖纷纷抢 “好声音”携手好车 C4L 唱响最强音

《中国好声音》余音未了。12月1日,备受期待的《中国好声音—对战最强音》全球巡演大幕拉开,首场演出在南京奥体中心盛大举行。此次全球巡演共12站,以南京为起点,将陆续登陆杭州、南昌、广州、贵州、长沙、成都、重庆、泉州、深圳、南宁等城市,再次唱响“好声音”。

作为《中国好声音—对战最强音》全球巡演的互动赞助商,也是唯一的汽车合作伙伴,东风雪铁龙携旗下全新高端中级车C4L将为《中国好声音—对战最强音》本次巡演鸣枪助阵,为众多明星导师及学员提供官

方用车,并为现场歌迷和车友带来互动惊喜,发送短信参与互动,赢取C4L一年使用权,成为当晚的压轴大戏。瓢泼大雨中,2万多观众为了赢取好车C4L,一直手握手机坚持到演唱会最后。华少公布中奖电话号码之后,现场观众纷纷给中奖者打电话,以致中奖者手机瞬间被引爆,华少只能第二次、第三次抽取中奖号码,但三次连线时皆失败,聪明的华少迅速闪入后台,与工作人员一起,经多方尝试,最终联系上第一位公布号码的幸运者,为其颁发了C4L一年的使用权大奖,让中奖者分外感动。许多喜欢C4L的歌迷纷纷表示,抽不中,

就要去抢购C4L。

### C4L 唱响“车市好声音”

《中国好声音》之所以受到如此追捧,在于它将“声音”作为唯一的评判标准,还原了一名歌者最本质、最核心的灵魂。对一部汽车来说,灵魂之音正是来自于其发动机。

东风雪铁龙C4L搭载了最新一代1.6THP涡轮增压直喷发动机,由PSA和宝马联合开发,在动力性上实现“反应快 耐力久”、“低油耗 低排放”、“更先进 更可靠”的三大用户价值享受,连续六年蝉联“国际年度发动机”大奖,全球销量已超150万辆。

血统纯正的发动机配置,让C4L拥有了良好的驾驶体验。强调操控性能一直是法系车的优势,C4L在这一点上同样精益求精,采用雪铁龙独步全球的底盘调校技术,并通过中国实际路况的CRD苛刻道路测试,从而可轻松应对各种残酷路面挑战。

### 创新打造车市“最强音”

将强势,优秀的娱乐节目,与企业营销相结合,已经成为一种惯用的传播方式。东风雪铁龙与“好声音”的强强合作,可以说是企业与市场结合的一个双赢案例。通过现场的车型展示、观众互动,为明星导师和实力



唱将提供官方用车以及试驾等同期活动的开展,东风雪铁龙得到一展品牌风姿的机会。C4L也在与中国好声音的同台辉映中,打造出车市的“最强音”。

石若文